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TEST 3.0 - 3. LETNIK OCENA:

DOSEZENO STEVILO TOCK:

Kriterij ocenjevanja je standarden.

| A - KOTNE FUNKCLJE

(D1.

Podana je funkcija

f(z) = 3cos (x—l—%) :

a) Doloci zalogo vrednosti funkcije in zacetno vrednost. (2)
b) Izracunaj nicle funkcije. (3)
c¢) Narisi graf. (3)
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4
Naj bo cosz = 5 x naj bo oster kot.

Izracunaj:
a) sinz (2)
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Podani sta premici 4xr +y —2 =0 in 2z — 3y — 8 = 0.

a) Izracunaj presecisée med premicama. (3)
b) Izracunaj kot med premicama. (4)
¢) Dolo¢i pravokotnico na prvo premico, ki poteka skozi koordinatno izhodisce. (3)
d) Izracunaj naklonski kot prve premice z abscisno osjo. (1)
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4.
Izracunaj:
) cos 150° + sin(—60°) + tan?(210°)
a
cos?(405°)

3m om T
o2 [ 2T 2 (2T _ _ ™
b) sin (4)+cos (4) 2cosm tan<4) (4)
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Poenostavi:
a) sin(x + 30°) + sin(x — 30°) (3)
b) (sinz + cosx)? — 2tanx - cos® x (3)
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